

Протокол №7
засідання науково-методичної ради
Харківського національного університету мистецтв
імені І.П. Котляревського
від 29 травня 2023 р.

Голова науково-методичної ради: ГОВОРУХІНА Наталія Олегівна,
ректор, професор.
Секретар науково-методичної ради: БАТУТІНА Олеся Валеріївна,
методист навчального відділу.
Присутні: 31 особа – члени НМР.
Відсутні (з поважних причин): особи – члени НМР.

Порядок денний:

1. Рекомендація до рішення Вченої ради щодо затвердження Положення «Про комісію з питань якості освіти Харківського національного університету мистецтв імені І.П. Котляревського».

2. Обговорення проекту оновленого Положення «Про академічну доброчесність».

3. Різне.

1. СЛУХАЛИ: Рекомендацію щодо рішення Вченої ради про затвердження Положення «Про комісію з питань якості освіти Харківського національного університету мистецтв імені І.П. Котляревського».

ВИСТУПИЛА: СУХЛЕНКО Ірина Юріївна, заступник голови НМР, перший проректор, з представленням розробленого Положення «Про комісію з питань якості освіти Харківського національного університету мистецтв імені І.П. Котляревського» для затвердження на Вченій раді.

1. СУХЛЕНКО зазначила, що комісія з питань якості освіти ХНУМ створена як дорадчий консультативний орган, діяльність якого ґрунтується на принципах колегіальності та гласності у обговоренні питань які належать до її повноважень. Комісія відіграє провідну роль у системі внутрішнього забезпечення якості освітньої діяльності та якості вищої освіти Університету, формуванні та реалізації політики забезпечення якості вищої освіти, створенні умов для якісної підготовки висококваліфікованих конкурентоспроможних фахівців, здатних до ефективної професійної діяльності й самовдосконалення. Положення про Комісію з питань якості

освіти Харківського національного університету мистецтв імені І.П. Котляревського є нормативним документом, що визначає основні засади формування, діяльності, порядку роботи Комісії з питань якості освіти.

УХВАЛИЛИ: Рекомендувати для затвердження на Вченій Раді «Положення про Комісію з питань якості освіти Харківського національного університету мистецтв імені І.П. Котляревського».

Голосували: «За» 31 особа, члени НМР.

2. СЛУХАЛИ: Обговорення проекту оновленого Положення «Про академічну доброчесність».

ВИСТУПИЛА: ЧЕРНЯВСЬКА Маріанна Станіславівна, член НМР, голова Комісії з наукової діяльності, проректор з наукової роботи, яка ознайомила присутніх з проектом Положення «Про академічну доброчесність» та запропонувала членам НМР ставити питання для роз'яснення. У ході обговорення змісту Положення, було запропоновано доробити порядок перевірки кваліфікаційних робіт на плагіат. Також, було повідомлено про необхідність заповнення Декларації про академічну доброчесність для науково-педагогічних працівників, педагогічних працівників, здобувачів вищої освіти, асистентів-стажистів, аспірантів, докторантів ХНУМ імені І.П. Котляревського.

УХВАЛИЛИ: Викласти проєкт Положення «Про академічну доброчесність» на сайт Університету для детального ознайомлення, внесення пропозицій та зауважень до його остаточного затвердження.

Голосували: «За» 31 особа, члени НМР.

3. СЛУХАЛИ: Різне.

ВИСТУПИЛА: ГОВОРУХІНА Наталія Олегівна, голова НМР, яка ознайомила членів НМР із Постановою КМУ від 19 травня 2023 р. № 502 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України з питань підготовки та атестації здобувачів наукових ступенів», яке набуде чинності з 01.01.2024 року та проінформувала присутніх, що впровадження основних положень названої Постанови вплине на зміни у обсягах навчальної та наукової роботи науково-педагогічних працівників університету, пов'язаних із підготовкою здобувачів на третьому (освітньо-науковому рівні) вищої освіти.

УХВАЛИЛИ: 1. Ознайомити усіх науково-педагогічних працівників університету, які беруть участь у підготовці здобувачів на третьому (освітньо-науковому рівні) вищої освіти з Постановою КМУ від 19 травня 2023 р. № 502 та взяти до уваги та безумовного виконання зміни у Порядку

підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук в університеті.

2. Розробити пропозиції до зміни норм часу для планування та обліку навчальної, методичної, наукової, творчої, концертно-виконавської та організаційної роботи науково-педагогічних працівників університету.

Голосували: «За» 31 особа, члени НМР.

Голова науково-методичної ради

ректор, професор



Наталія ГОВОРУХІНА

Секретар науково-методичної ради



Олеся ВАТУТІНА